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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
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‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika
fakultaciéra?

igen nem

Az alabbiak kozul melyikkel egyezik meg a kovetkezo kifejezés, ha a, b, ¢ és d pozitiv szamok!

JJa8b-2¢7 a-10 ¢4
2 b

bed a—z4b—9 a2c11/3 25104 abell
Ad? b7/3d7/3 b7d7
Mi az alabbi kifejezés legegyszeriibb alakja a valtozo lehetséges értékei esetén?
(x —1)(2? + 3z + 2)
(1—22)(z+2)
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Patyolad és Vorhe egymastdl 90 km tavolsagban van. Patyoladrdl elindul Vorhe felé 60 kTm sebességgel

egy busz, majd egy 6ra mulva Vorhérdl Patyolddra egy masik busz 1201‘Tm sebességgel. A lassabbik
busz indulasatdl szamitva mennyi id6 elteltével talalkoznak?

50min ].h 1h 10min 1h 20min Ezek egylke sem.

Szamitsa ki a koordinatasik { (z;y) | 2 +y?> <4 és y < |z| } tartomanyénak teriiletét!
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Oldja meg az = — 4\/x +3 = 0 egyenletet
a valdés szamok halmazan és tekintse az oldalt
lathatd kijelentéseket!

Az alabbiak kozil melyik allitas igaz?

A: Az egyenlet megoldasai kozott van primszam.
B: Az egyenlet megoldasai kozott van Gsszetett szam.
C: Az egyenlet megoldasai kozott nincs négyzetszam.

A és C igaz A vagy C igaz A és B igaz B és C sem igaz B igaz, de C nem

Hany olyan X szdmjegy van, melyre a 201 X6 tizes szdmrendszerben felirt 6tjegyli szam oszthatd hattal?
Héarom Négy Hat Tiz Egy ilyen sincs

Mennyi az aldbbi osszeg értéke?
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